


 

Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти щодо якості викладання 

дисциплін, закріплених за кафедрою ТПК у І семестрі 2022-2023 н.р.  

Дисципліни кафедри ТПК у І семестрі 2022-2023 н.р.: «Історія держави і 

права України»; «Правове забезпечення гендерної рівності»; «Теорія та 

філософія права, частина 1»; «Державне (конституційне) право зарубіжних 

країн»; «Діяльність органів місцевого самоврядування»; «Конституційний 

процес»; «Міжнародний захист прав людини»; «Філософія права».  

Відповідно до поставленої мети було проведено опитування здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», 

результати якого відображені у звіті. В опитуванні взяли участь 122 здобувачі 

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 081 «Право». 

Здобувачам було запропоновано відповісти на 5 питань. Статистика по всіх 

питаннях наведена на діаграмах нижче. 



 

5. Ваші коментарі, зауваження та побажання стосовно якості викладання. 

35 відповідей 

 Немає 

 . 

 - 

 Зауважень немає, викладачі дисциплін даної кафедри чудово викладали предмети, а 

також пояснили попередньо критерії оцінювання 

 Все чудово, зауважень немає 

 Все чудово, дякую за семестр! 

 Зауважень немає. Викладач пояснює матеріал чітко та зрозуміло. 

 Не має 

 Дякую викладачам за їх сумлінну роботу ! 

 Викладання на кафедрі ТПК на дуже високому рівні. 

 все задовільно 

 Все супер 

 Подача матеріалу цікава, викладачі зацікавленні в роботі з студентами . 

 Все класно 

 Викладання матеріалу зрозуміле. 

 Все добре 

 Чудові викладачі! Зауважень немає 



 Всім задоволена 

 Зауважень немає. Все було супер! 

 Все добре 

 зауваження відсутні 

 Немає коментарів 

 Прекрасні викладачі 

 Побажання: дистанційне навчання 

 Немає зауважень 

 Все було добре 

 щоб лекції були дистанційно, а семінарські заняття очно(або взагалі перевели повністю 

на дистанційне) 

 Дуже задоволена, викладач добре та доступно пояснював інформацію 

 Зауважень немає 

 Зауважень немає 

 Жодних зауважень. 

 Все добре,немає зауважень. 

 Зауважень стосовно якості освіти, навчання, немає. 

 Відсутні 

 Немає 

 

Загалом, за результатами опитування здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, можна зробити висновок про те, що 

більшість здобувачів задоволені викладанням дисциплін, закріплених за 

кафедрою ТПК у І семестрі 2022-2023 н.р.  

 

 

 





 
 

Метою проведення опитування був моніторинг задоволеності здобувачів 

першого бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 081 Право якістю 

викладання основних навчальних дисциплін, закріплених за кафедрою 

цивільного права та процесу, та доцільністю їхнього внесення у чинну освітньо-

професійну програму. Відповідно до поставленої мети було проведено 

опитування (анкетування) здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти спеціальності 081 Право, результати якого відображенні в звіті. 

У опитуванні взяли 95 здобувачів які навчаються за спеціальністю 081 

Право. Здобувачам було запропоновано відповісти на п'ятнадцять запитань. 

Статистика щодо цих питань наведена у діаграмах, поданих нижче. 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

 
 



 
 

 

 
 

 
 

 



 
 

 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
  



У переліку запитань було таке, що стосувалося проблем, з якими здобувачі 
стикнулися при вивченні навчальних дисциплін кафедри цивільного права та 

процесу. Респонденти могли у окремому полі висвітлити наявні проблеми щодо 

якості та доцільності викладання дисциплін кафедри цивільного права та 

процесу. Відповідаючи на це запитання, здобувачі засвідчували відсутність 
проблем (95% респондентів), або вказували на проблеми, пов’язані з війною 

(відсутність світла, повітряні тривоги, бажання вчитися очно). Жоден з 

респондентів не висловився про наявність проблем щодо якості та доцільності 

викладання дисциплін кафедри цивільного права та процесу. 
Коментарі здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти 

спеціальності 081 Право щодо якості викладання основних навчальних 

дисциплін, закріплених за кафедрою цивільного права та процесу, та доцільності 
їхнього внесення у чинну освітньо-професійну програму є винятково схвальні.  

Рекомендації респондентів щодо удосконалення викладання дисциплін 

кафедри цивільного права та процесу стосуються покращення практичної 

підготовки здобувачів. 
За результатами опитування здобувачів першого бакалаврського рівня 

вищої освіти, можна зробити висновок, що більшість здобувачів задоволенні 

змістовним наповненням освітньої програми освітніми компонентами, 
викладання яких забезпечує кафедра цивільного права та процесу, якістю 

викладання науково-педагогічними працівниками кафедри цивільного права та 

процесу загалом. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти щодо якості викладання 

дисциплін.  

Метою проведення опитування є моніторинг задоволеності здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти щодо якості викладання 

дисциплін кафедрою АІП у І семестрі 2022-2023 н.р.  

Анкетування проводилося щодо дисциплін обов’язкового циклу освітньої 

програми: «Фінансове право», «Адміністративний процес», «Транспортне 

право», «Адміністративне право».  

Відповідно до поставленої мети було проведено опитування здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право», 

результати якого відображені у звіті. В опитуванні взяли участь 151 здобувач 

освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 081 

«Право». Здобувачам було запропоновано відповісти на 16 питань. Статистика 

по всіх питаннях кожного окремого опитування наведена на діаграмах нижче. 

 

«Фінансове право» 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



10. Щодо результатів опитування, то 98% студентів цілком задоволенні 

навчальною дисципліною, а у 2% - виникли зауваження щодо технічних 

проблем ВНС. 

 

 

 



 

 

 

16. Надайте свій коментар або побажання щодо якості викладання цієї навчальної 
дисципліни 

Переглядаючи відповіді студентів, можна дійти до висновку, що загалом здобувачі 
освіти залишають позитивні відгуки та побажання щодо дисципліни. 



«Адміністративне право» 

 

 

 

 

 



 

10. Опишіть проблеми, з якими Ви стикнулися при вивченні навчальної дисципліни? 

98% здобувачів освіти позитивно відгукуються та не стикалися з 

проблемами при вивченні навчальної дисципліни, 2% - було важко засвоїти 

матеріал. 

 

 



«Адміністративний процес» 

 

 

 

 



 

 

 

14. Опишіть проблеми, з якими Ви стикнулися при вивченні навчальної дисципліни? 

98% здобувачів освіти позитивно відгукуються та не стикалися з 

проблемами при вивченні навчальної дисципліни, 2% - було важко засвоїти 

матеріал. 



 

 

 

 

 

 

 



«Транспортне право» 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

14. Опишіть проблеми, з якими Ви стикнулися при вивченні навчальної дисципліни? 

98% здобувачів освіти позитивно відгукуються та не стикалися з 

проблемами при вивченні навчальної дисципліни, 2% - було важко засвоїти 

матеріал. 



 

 

 

 

 



Загалом, за результатами опитування здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, можна зробити висновок про те, що велика 

кількість здобувачів освіти цілком задоволені викладанням даних дисциплін, 

закріплених за кафедрою АІП у І семестрі 2022-2023 н.р.  

 

 

 


